

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM.
Telefon 52.

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Égy hónapra 2 P

Nyolcezer elrománosított magyar név.

Erdélyben dúlva közigazgatási terror. A közigazgatás brutális erő szaka évrel előre megdőbbsentő szomorú adattárát tárja elénk az elrománosítási mozgalomnak. A román elvakultság az elmult másfél évtized alatt nem egy megdőbbsentő hirt juttatott át a határon és a magyar kisebbség elszomorítóan nehéz helyzetében kiszolgáltatva szenved a román szovinizta politika minden lelki és testi poklat.

A román igazságügyminiszter most tette közzé az elmult év első felidőjének tervezett elrománosító hadjáratának számszerű mérlegét. Eszerint az év második feléről csak azon számszerű adatokat közli, mely a „névrománosítási kedvezmény” elfogadásáról számol be. Eszerint 1936 június elsejéig 6200 elrománosított név használatát engedélyezték, míg a második felében 8000 névrománosítási kedvezményt fogadtak el.

Hogy ez az elrománosítás milyen eszközökkel és milyen mértékben folyik, arrazéve legjellemzőbbek a szatmári anyakönyvi hivatal hivatalos bejegyzései. Különösen ez az a vidék, ahol senki sem eléggé magyar ahhoz, hogy románok ne akarjanak felfedezni benne hiábavaló a magyar képviselők és szenátorok minden panaszra és hiábavaló a román miniszterek elhangzott ígérete a panaszok orvoslására! Szatmáron a Gajdics család Gidici, a Kovács Covaci, a Csengeri Cengeri, a Cseh Ceh, a Szilágyi Silágyi lett. Minden erélyes tiltakozásunk ellenére. Egy-szeriben így írják be őket az anyakönyvbé.

Igy készül a román statisztika, mely a románosság számbeli fölényét hirdeti külföldre. A nevelken keresztül építi azt a légvárat, mely az erelmek hurján hangos sikolyban kiált segítség után.

A magyar kisebbség kétségbeesésében nehéz helyzetét csak még tetézi a román impérium, amikor az elrománosítás után az újabb és újabb nyelvviszágakkal tizedeli sorait. A magyar kisebbség helyzete, kell hogy felébredje Európa közvéleményét.

Kozma Miklós belügyminiszter bácskai látogatása.

Csütörtökön reggel érkezik Bajára a belügyminiszter. Most állítják ötsze a belügyminiszter bajai és megyei programját.

Kozma Miklós belügyminiszter bajai és megyei látogatásának programját most állítják össze. Az eddigi program csak annyiban változott,

hogya Kozma Miklós belügyminiszter 7 én, csütörtökön nem az esti órákban, hanem már reggel 9 óra körül érkezik meg Bajára.

Fogadtatását a Zirci Rendház előtt rendezik. Kozma Miklós

belügyminiszter kíséretében lesz dr. Johan Béla államtitkár is és a belügyminisztérium több vezető tisztviselője.

Kozma Miklós belügyminiszter tiszteletére ebéd lesz a Nemzetiben és ugyancsak ott rendezik meg a vacsorát is, mely utóbbi a legszűkebb keretek között fog lezajlani.

Az ebéden résztvenni szándékozók részvételüket dr. Szabolcs Nándor városi aljegyző-

nél jelentsek be. (Régi postahivatal épület I. em. 2.)

A belügyminiszter a csütörtöki napot Baján tölti. Programján szerepel a közkörház és a szociális intézmények megtekintése is. Az esti órákban pedig kíséretével megienik a Déry-kertben felállított Hósi Emlékmű előtt.

Pénteken a belügyminiszter és kísérete a megyében tesz körutat.

Nyilvános árverésen újra kiadja a város a felszabadult kisbérleteket.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezetésével a város a legközelebb nyilvános árverést tűz ki több kisparcellákban kiadott földre, valamint az öv. Perczel Miklósné féle alapítványra az ölegényi földre. A 132 holdas birtokot Róth István

katymári gazda bérlés a hat esztendőss bérlet most járt le. A bérlet megújítás körül valószínű erős versengés fog kialakulni, mert az újabb pályázók közül az eddigi bérlő is erősen aspirál a kitűnő bérletre.

Élénk az érdeklődés a város ha-

tárában levő kisebb földbérletek iránt. Ezek közül különösen a Szentjánosi út és a Tűr István emlék közötti utcaközön elterülő elsőrangú minőségű néhány holdas bérletföldre igérkezik szépszámmal bérletigénylő.

A Move és a Mansz együttes Magyar-Estje a Központban.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének Bajai Csoportja és a Bajai Move Társadalmi és Sport Egyesület szombaton este rendezte meg vitét dr. Bajsay Ernő, Move kerületi felügyelő, alispán védnöksége alatt Magyar Estjét.

A Magyar Esten a művészet, szépség, a mulack emlékein busongó magyar érzés, a jelen igazságtalanságai ellen lázongó magyar dal olvadt a műsor egyez számain keresztül valami édes bus harmóniává és avatta a szufolásig meglett nagy színháztermet szinte a magyar nemzeti gondolat és a magyar feltámadásba vitelt hit templomává.

A beköszöntőt: vitét Kemény Simon költeményét, Weisz Magda szavaltta sok érzéssel, értelmesen, lelkesen, fiatalos bájának minden detűrével.

Endrey Otti és Schuller Teréz

igaz hévvel, temperamentumosan „Magyar kettőt” táncoltak.

Három előképet kapunk ezután, melyekért minden elismerésünk a szereplőknek, tervezőknek egyaránt!

Az előképek összállítása Mis kolézi Ferenc kiváló művészi érzékét dicéri; köztitük rangsor szerint különbséget tenni lehetetlen; mindegyik a maga eszméjét tökéletesen fejezi ki. Valóságai a hitatos érzéssel gondolunk az első előképre, mely azt a gondolatot szimbolizálta, amikor Szent István Szt. Mária oltalma alá helyezte országát. Regőczy Sándorné fejedelmi megzemélyesítője volt Magyarország pártományának: Szűz Mária. Köbbling Ernőné Gizella királyné személyt varázsolta elének, olyannak, amilyennek a bajor hercegnő, az első magyar királynőt elképzelték: szépnek, bájosnak.

Imre herceg özvegyét Dercsényi Aladárné személyesítette gyönyörű kerszerű ruhában, mely pompásan illett alakjához, egyéniségéhez; a német hercegnő, udvarhölgye: Czapp Alfonz né volt; nagyon stílusosan, komoly méltósággal illeszkedve bele az előkép koncepciójába.

A férfiak közül dr. Hertelendy István, Bódy Mihály Dospoly Dezső, Vince Viktor, Szilágyi András szerepeltek az első előképben.

A második előkép a budapesti négy irredenta szobrot varázsolta elének. Keszthelyi Mária és Solymos Vera voltak szép női szereplői az irredenta csoportnak; a férfiak: Békássy Sándor, Bitz László, Czigler József, Jaska Sándor, Kökényes Mihály, Oswald Matyas a Move lövészcsoport tagjaiból kerfíttek ki. Nagyon bájos volt a kis Oliva Jancsi.

A harmadik előkép az aradi nagy

Estélyi és bálicikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

tragédia emlékeztet szolgálja.

Az aradi „Szabadság szobor” két női alakja: vitéz Gergely Zoltánné: mint Magyar Geniusz és Ucsnay Gusztávné, mint Hungária, feleltetetlen csoportképek alkottak. Szépség, komoly méltóság, gyönyörű ruhák, festői redőzet voltak a művészi hatás elemei.

A előkép szövegét vitéz Kemény Simon írta és Kiss György szavaltta hatásosan, a főle már megszokott nagy előadókészséggel.

Az első előkép jelenetét a Bajai Daloshör kísérette: „Boldog asszony Anyánk” lezdetű dallal, a második jelenetben a regös csoport énekelte.

Nagy elismeréssel kell adóznunk a M. kir. honvédség regös csoportjának. A közönség állandóan és melegen tapsolta minden egyes számukat; úgy hogy a ráadások egész sorával kellett szolgálniok.

Legfrappansabb sikerüket a Rákóczi induló hármós szolnoki énekei érték el.

A bajai Movenak ez volt az első nagyobb nyilvános szereplése és állapítuk meg ez az első alkalom a legteljesebb sikert eredményezte. Ebben a szereplők lelkes csoportján kívül része van a farsád hatalmas rendezőségnek is, Tallián Józsefnek az élen.

Az előadást reggelig tartó tánc követte.

Előkerült a suprikáló gyerekek által elcsent ezüst óra.

A Baja Bácska megírta annak idején, hogy Milasevits Erzsébet 79 éves magánzónó, Széchenyi utca 5 számú lakásán a megjelent suprikáló gyerekek, — míg az idős hölgy a szomszéd szobába távozott, hogy látogatott megjutalmazza, — egy ezüst órát elcsentek. A megindított nyomozás hamarosan kézrekerítette a fiatalok gyerekeket, akik az elesent órát homokba ásták el a külsőn és úgy gondolták, hogy majd egy idő múlva azt kászva fel váltva hordozni fogják. A fiatal koruk ellen az eljárás megindult.

Az elmúlt év legszomorubb statistikája.

Huszonnyolcan követtek el öngyilkosságot az elmúlt évben.

Az elmúlt év öngyilkosainak statisztikáját most állították össze a rendőrségen. Az elmúlt évben 28-an követtek el öngyilkosságot. Az öngyilkosok többsége a férfinekből került ki. Az öngyilkosságra legtöbb okot az életunság és a szerelmi bánat adott.

A statisztika szerint a legtöbb öngyilkos a mérgehez nyúlt. Különböző mérgefajtákkal hatan követtek el öngyilkosságot. Az öngyilkosság másik módja a Dunába ugrás. Négyen határozták el magukat erre a végzetes lépésre. Revolverrel három irányítottak maguk fele és három igyekeztek önkasztás után életük től megvaló. A legkövet, mint az

öngyilkosság módját ketten választották, ugyancsak ketten próbálták életüket késsel kiontani.

A szilótpengével való öngyilkosságot három választották. Drótszeget nagyobb mennyiségben ketten nyeltek, míg gázzal egy életunt próbálkozott, egy igyekezett az utcára való kiugrással életétől megvaló és egy egyén ugrott a kúba, aki teljes hat napig volt élv a kut mélyén, míg kimentették és csak a kórházba való beszállítás után halt meg.

A szomorú statisztika szereplőinek nagy részét sikerült az életnek megmenteni.

Betiltották a gyalázkodó és az erdélyi magyarság kiirtásával fenyegetőző két román lap további megjelenését.

Ismeretes még az az európai sajtóban példátlanul álló hang, mely Mussolini ismeretes beszéde után a magyar revíziós törekvéseket és magát az olasz nemzetet érte két román lap részéről. A két ro-

mán lap féktelen izgatása ma a legsötétebb Balkánt is tullicitálta hangban és a gyilkosságra való bujtogatásban, úgy hogy méltán döbbsent meg a magyarság és vele együtt a kulturnemzetek egész sora.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat.

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
cikk legolcsóbb beszerzési helye.

HOCIPÓ
SPORT
CIPŐ
HAZICIPÓ
kattarinka
CIFOÁRUHÁZ BAJA
ER ÉRTŐS-U. 2. TELEFON 208

Most a román külügyminiszter közölte a bukaresti olasz követtel, hogy a

Glas Romanesc és a Turda c. lapok további megjelenését bizonytalan időre betiltotta,

mert földmortalan medorban irtak az olasz nemzetről.

A Glas Romanesc volt az a lap, mely Mussolini ismeretes beszéde után gyalázkodva irt az olaszokról és Szent Bertalan éjszakát helyezte kiállításba az Erdélyben élő magyar kisebbség számára.

A Turda pedig az európai sajtóban szokatlan és szinte példán nélkül álló hangon irt a magyar revíziós törekvésekkel kapcsolatosan Magyarországról, kiirtással fenyegetve az erdélyi magyarságot.

Holnap temetik
Frigyes kir. herceg
tábrnagyt

Az elhunyt Frigyes kir. herceg tábrnagyt temetése holnap lesz Magyaróváron. A nagyszabású temetés előkészületei már megtörténtek és azon

Horthy Miklós kormányzó és

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál
Brilliáns, arany és ezüstvétele legmagasabb áron

Telefon: 2-93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

a Főméltóságu asszony is megjelennek.

A temetésen Ottót és Zita királynét Jenő főherceg képviseli. Hitler Adolf vezér és kancellár képviselőiben Blomberg tábornok vezérkari főnök, jelenik meg, míg II. Vilmos volt német császárt Oszkár porosz herceg képviseli. Alfonso spanyol exkirály személyesen vesz részt a végülizességen.

Eddig közel 1500 részvét-fátírat érkezett Magyaróvárra.

A vidéki hitelrögzítő egyezményt meghosszabbították

A vidéki hitelrögzítő egyezményt (Stillsht), amely ez év december 31-ével lejárt, 1937 március 31-ig meghosszabbították.

A törlesztési hányadra vonatkozólag is határozatot hoztak, amely szerint 1937. február 28-ig érvényben marad a vidéki pénzüzetek azon kötelezettsége, hogy a hozzájuk befolyó törlesztések 10 százalékát a visszlezámítoló intézeteknek téríteni tartoznak.

Tűz a Szeremlei utcában.

Ma délelőtti 11 órákor tűz tört ki a Szeremlei utca 45. házból, mely Berger István tulajdona. A tűzhöz azonnal kivonult a tűzoltóság, melynek sikerült hamarosan a tüzet eloltani. A tüzet egy kéménybe bepéitett gerenda meggyulladás okozta.

Nagy részvét mellett ma délelőtti temették el dr. Sipőcz Jenőt, Budapest főpolgármesterét.

Dr. Sipőcz Jenőt Budapest elhunyt főpolgármesterét a fővárosi impozáns részvete mellett ma délelőtti helyezték örök nyugalomra.

Délelőtti 10 órákor kezdődött a gyászszertartás a Bazilikában, melyet szüfolásig megtöltött a gyászoló közhőség, kiknek soráiban megjelent Kozma Miklós belügyminiszter, Mikócz Ödön allamtitkár társaságában a politika és társadalmi élet számos kiünősége és a fővárosi törvényhatóság pártjainak népes

küldöttségei

A templomi gyászszertartás után a koporsót kibozták a Bazilika főkapuja elé és itt a szabadban mondott utolsó lsten hozzádot a fővárosi közönsége nevében Szendy Károly polgármester.

Utána megindult a végelláthatatlan tömeg, hogy elkísérje utolsó útjára Budapest elhuott főpolgármesterét, akit a főváros által adományozott díszsírhelyen helyeztek örök nyugalomra.

Elitették dr. Sauerborn Károly nagybirtokos volt orsz. gyűlési képviselő egyik gazdasági cselédjét, mert az uradalom fakészletéből három pengő értékű fát lopott.

Az elmúlt napokban tárgyalta a kir. törvényszékben dr. Linzer Károly tanácselnök, mint büntetőegyesbíró Doka Antalnak, egy gazdasági cseléd feleségének bűnügyét, aki — mint dr. Sauerborn Károly nagybirtokos, volt országgyűlési képviselő sumárpusztai alkalmazottja, — az uradalom fakészletéből három pengő értékű fát lopott.

A lopással vádolt asszony, — aki 3 gyermeknek anyja, védekezésében azt adta elő, hogy mint gazdasági cselédnek tüzelő is jár, de ezt akkor, mikor a cselekményt elkövette, egy hónapja, hogy nem kapták meg. Dokának vallomásának elmentmondott azonban a tanu-

ként kihallgatott uradalmi intéző.

A törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása után büntőnök mondotta ki lopás bűnőségében Doka Antalné és ezért 2 napi fogházra ítélte, de a büntetés végrehajtását 1 évre felfüggesztette.

HIREK.

— **A Tóth Kálmán Kaszinó közgyűlése.** A Bajai Tóth Kálmán Polgári Kaszinó január 6-án délután 3 órákor tartja évi rendes közgyűlést. Targyszorvat: Elnöki jelentés, zárszámadások felülvizsgálása, költségelőirányzat tisztujítás, indítványok.

— **Felvétel a kertmunkás képző iskolába.** A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara utján Purgly Emil v. földművelésügyi miniszter birtokára 20 földműves, vagy gazdálát vesznek fel, akik kertmunkás képzőiskolai képeztést nyernek. A jelentkezők életkora 18—24 év között lehet. Részletes felvilágosítással a Városi Gazdasági Egyesület szolgál.

— **Bizonytalanság a januári ülések körül.** Baja város januári közgyűlése és a közigazgatási bizottság ülésének időpontja a közbejött miniszterlátogatás miatt egyelőre bizonytalan.

FÜZŐ, GYÓGYHÁSKÖTŐ, MELLTARTÓ Czeizler Jenőné

fűzőkészítő mester szalonjában

B. J. A., KÁDÁR UTCA 10. SZ.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,

melyeket gondolt ételek okoznak — tekint főleg husmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűvíz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz. Híres orvostudományi könyvekben felemlítik azt is, hogy a **Ferenc József** víz ólommérgezésnél, mint specifikus ellenszer, teljes mértékben beválk.

— **Kedvezményes vetőburgonya akció.** A Baji-Városi Gazdasági Egyesületben kedvezményes vetőburgonya igényelhető. (Őszi mándoki rózsá.) Bővebbet az Egyesület irodájában.

— **Postagalambok csillagversenye.** A Bácska Postagalambtenyésztő Sport Egylet részére a Hungárius P. S. Országos Szövetsége 12 sorozatból álló csillagversenyt írt elő, amit az Egyesület le is fog bonyolítani. A verseny megrendezése 1937 márciusától kezdődő minden hó utolsó vasárnapján lesz Pécs, Budapest és Szeged állomásokról.

— **Falopás.** Szokoloy Mátyas Szőlő-utca 4 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségben, hogy háza elől három darab akácsfalopot ismeretlen tettes ellopott.

— **A rendőrség felhívása a szülőkhez.** A m. kir. államrendőrkapitányság bünygyi osztálya felhívja a kiskorú gyermekek szüleitnek figyelmét arra, hogy gyermekeikre hassanak oda, hogy a hasznos és éneklő madarak gumpiusával való lövöldözését hagyják abba, mert a jövőben megismétlődő esetekben azok elközbzásán kívül, a kibágási eljárást is folyamatba teszik a felhívás ellen vétőkkel szemben.

Gyermek mélykocsik

olcsó és finom kivitelben kaphatók

U T R Y - n á l

Baja

Erzsébet kir. ne u. 38. Tel. 280.

URÁNIA

5 KEDDEN, 6 SZERDÁN, 7 CSÜTÖRTÖKÖN

A fox filmgyár legnagyobb filmje:

Halálbrigád

A szerelem és a kötelességteljesítés nagy filmje 16 felv.

Claudette Colbert, Ronald Colman, Victor Mac Laglen, Rosinaid Russel.

I rész: **A titokzatos Lady Venetia.**

II. rész: **Sidi Ben Jussif, az arab törzsfő lázadása.**

Az első előadások filléres helyárákkal.

— **Baleset.** Bódicsei Ferenc városi tisztviselő felesége a tegnapi napon házuknak udvarán elesett és súlyos sérüléseket szenvedett. A mentők a közkórházba szállították.

— **Tomboleaest.** Szerdán, — e hó 6-án, — a Felsővárosi Róm. Katolikus Olvasókör tomboleaestet rendez.

— **300 nagy magyar vállalat jelentkezett eddig a Budapesti Nemzetközi Vásárra.** Az 1937. április 30 és május 10 között tartandó vásárra hetek óta csendben folynak a jelentkezések. Eddig már több mint 300 magyar vállalat jelentkezett, főképpen a vas- és gép- a textil és ruházati, az élelmiszer, bútör, üveg és porcellániparokból. A vásár karácsony hetében küldi ki a jelentkezéshez szükséges nyomtatványokat, amikor előreláthatólag a kiállítók jelentkezésének tempója még gyorsabb lesz.

— **A szívburok, a szivbillentyűk és a szivizmok megbetegedéseinek kezelésénél** a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel felkeléskor egy kis pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhígítja és azt igen könnyen levezeti.

Ejjei szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Január 4-től Január 11-ig.
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Hirdetmény.

Baja thj. város adóhivatala közözi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott bútorok, könyvek, rádiók, képek, gyalupad, vasfűrőgép, üzleti áruasztal, szoblonok, rőfösáru maradékok, gázmotor, vasöntőví fűtőgép, íróasztalok stb. zálogtárgyak 1937. január 9-én, 8—10 óráig szabadkézben fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24. sz. helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi január hó 8 napján d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. évi január hó 2.
Baja thj. város adóhivatala.

Laptulajdonos:
Dr. KEMÉZY LÉNEL.

Kiváló minőségű

méz állandóan kapható
LAKNER VIDOR
v. méhészeti felügyelőnél
Hentes- utca 3. szám.

Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k. b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Meszáros Lázár-u. 17.

Fizessen elő
a **BAJA-BACSKÁRA.**

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Hangszer-

SAKÜZLET

KÉSZÍTŐ UTRY
JAVÍT
HANGOL **FERENC**

hangszerkészítő mester
BAJA, KOSSUTHLAJOS- U. 2.
(Drescher-ház)

Kiadó üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában a volt **Buzás Lajos cég** üzlethelyisége átköltözés miatt **azonnalra kiadó!**

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa léglá- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Haynald-utca 13. — Telefon 26.